
گروه حوادث: زن جوان که به خاطر اختلافات خانوادگی 
شوهرش را از خانه بیرون کرد و می‌خواست طلاق بگیرد 

قبل از جدایی به دست شوهرش کشته شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 12 ظهر جمعه 
یک خرداد، پسری در تماس با پلیس از مرگ مادرش خبر 
داد و گفت: »صبح که از خواب بیدار شدیم مادرم خواب 
بود فکر کردم خسته است و بیشتر خوابیده اما چند ساعت 
بعد وقتی به سراغش رفتم تا بیدارش کنم متوجه شدم 
نفس نمی‌کشد. بلافاصله با اورژانس تماس گرفتم اما 

امدادگران مرگش را تأیید کردند.«
با تماس پسر جوان تیمی از کارآگاهان جنایی وارد عمل شده 
و با حضور در محل با جسد زنی 41 ساله مواجه شدند. در 
بررسی‌های اولیه مشخص شد مهناز در خواب بر اثر برق 
گرفتگی عمدی جانش را از دست داده است. با توجه به 
مشکوک بودن ماجرا تحقیق از دو پسر 20 و 16 ساله مهناز 
آغاز و مشخص شد که زن جوان از مدت‌ها قبل با شوهرش 
که راننده خاور است اختلاف داشته و چند روز پیش از این 
حادثه هم شوهرش را از خانه بیرون کرده است. باتوجه به 
سالم بودن در ورودی خانه و اختلاف شدیدی که بین زن و 

شوهر بود، احتمال دست داشتن شوهر 48 ساله‌اش در این 
جنایت پررنگ شد.

بلافاصله شماره پلاک خودروی خاور او اعلام شد و کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت موفق شدند مرد میانسال را 
در حوالی خانه‌اش در شهرری دستگیر کنند. مرد میانسال 
در تحقیقات اولیه به قتل همسرش اعتراف کرد و گفت: »از 
وقتی خانه‌ام را به نام همسرم کردم اخلاق همسرم تغییر 
کرد و دعواهای ما شروع و زندگی‌ام نابود شد. تا حدی که 
می‌خواستیم طلاق بگیریم. یک هفته قبل از این حادثه 
پدرم فوت کرد و ما برای شرکت در مراسم تدفین او به 
شهرستان رفتیم. اما همسرم زودتر از من به تهران برگشت 

و وقتی من به خانه برگشتم او مرا از خانه بیرون کرد.«
مرد میانسال ادامه داد: »شب قبل از جنایت، پسرم در 
تماسی که با من داشت از مادرش گلایه کرد و گفت که اصلاً 
به او و برادرش رسیدگی نمی‌کند. با شنیدن این حرف‌ها 
خیلی عصبانی شدم از دست کارهای همسرم خسته شده 
بودم و دیگر منتظر زمان دادگاه برای طلاق نماندم. صبح زود 
وقتی همسر و بچه هایم خواب بودند با کلیدی که داشتم 
وارد خانه شدم از آنجا که مدت‌ها قبل برق کاری می‌کردم 
و در این کار تبحر داشتم به همین دلیل همسرم را با اتصال 

برق کشتم و از خانه فرار کردم.«
با اعتراف مرد میانسال به جنایت، وی به دستور بازپرس 
جنایی در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار 

گرفت و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

دیه  تفاضل  پرداخت  برای  مقتول  ده  درخواست خانوا قتل زنی که شوهرش را 
از خانه بیرون کرد

دزدی از خانه سارق حرفه ای
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق میانسال که در آخرین سرقت 
خود وارد خانه یک دزد حرفه‌ای شده بود باعث لو رفتن و دستگیری 

شد. صاحبخانه 
به گزارش »ایران«، اواخر اردیبهشت زن جوانی متوجه صدای درگیری دو 
مرد از واحد روبه‌روی خانه‌اش شد. وقتی دقت کرد صدای مرد همسایه 
را شنید که می‌گفت: »تا برای خودت دردسر درست نکردی چاقو را 

بنداز« و مرد دیگر گفت: »اگر نگذاری 
بروم می‌کشمت.«

زن جوان بلافاصله با پلیس تماس گرفت 
و مأموران به محل رسیدند. صاحبخانه 
در تحقیقات گفت: »به دیدن یکی از 
دوستانم رفته بودم وقتی بازگشتم با 
مردی در خانه‌ام روبه‌رو شدم که کوله 
پشتی روی دوش داشت و خانه بهم ریخته 
بود. با سارق درگیر شدم. می‌خواست با 

چاقو مرا بزند که پلیس رسید.«
دزد میانسال نیز که چاره‌ای جز اعتراف 
نداشت به سرقت‌های سریالی از خانه‌های 
شمال تهران اعتراف کرد. اما وی رازی را 

برملا کرد و گفت: »صاحب این خانه خودش سارق حرفه‌ای است. البته 
وقتی من وارد این خانه شدم نمی‌دانستم که به خانه یک دزد آمده‌ام. اما 
وقتی با صاحبخانه روبه‌رو شدم او را شناختم. او یکی از سارقان سابقه‌داربود 
که در اداره آگاهی پرونده های متعددی داشت که الان هم سرقت می‌کند.«

باتوجه به اظهارات سارق دستگیر شده، کارآگاهان بلافاصله سابقه 
صاحبخانه را بررسی کرده و مشخص شد وی سابقه‌دار است و در بازرسی 

از خانه او نیز مقدار زیادی لوازم سرقتی کشف کردند.

در مجازاتم تخفیف بدهید
حمید، متهم میانسالی که با پلیس بازی زن همسایه دستگیر شده 
گفت: »تا به حال دوبار به اتهام سرقت از منزل بازداشت شده‌ام اما هر 
بار مدت زمان زیادی در زندان بودم و می‌توانم بگویم بیشتر جوانی‌ام را 
در زندان بودم و آخرین بار دو سال قبل آزاد شدم. با خودم عهد کردم 
که دور خلاف را خط بکشم و خودرویی تهیه کرده و با آن مسافرکشی 
می‌کردم. حتی داخل خودروام آگهی فروش برنج و حبوبات هم گذاشته 
بودم. اما این اواخر شرایط خیلی بد شد و کار و کاسبی بهم خورد و به 

ناچار تصمیم به سرقت گرفتم.«
سرقت‌ها را چطور انجام می‌دهی؟

 در خیابان‌ها پرسه می‌زدم و خانه‌های طبقه اول را که چراغشان خاموش 
بود انتخاب می‌کردم. یا از طریق بالکن وارد می‌شدم یا اینکه از در ورودی 
به عنوان میهمان یکی از طبقات وارد می‌شدم و با شاه کلیدی که درست 

کرده بودم وارد خانه‌ها می‌شدم.
چرا از قاضی‌طلب بخشش و تخفیف مجازات کرده‌ای؟

چون من باعث شدم یک دزد سابقه‌دار و حرفه‌ای لو برود و دستگیر 
شود. برای همین از مقام قضایی درخواست بخشش دارم و می‌خواهم 

در حکمی که برایم صادر می‌شود این موضوع را هم در نظر بگیرند.
برای چه می‌خواستی او را با چاقو بزنی؟

تهدید کردم که بگذارد بروم. من کلی طلا و دلار و وسایل با ارزش از خانه 
او سرقت کرده بودم و از دست دادنش برایم سخت بود.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مرد رستوران دار که متهم 
است برادرش را در یک توطئه خانوادگی به قتل رسانده به 
همراه مادر و یکی از بستگانش پای میز محاکمه ایستادند. 
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 مادر 84 ساله‌ای به نام 
پروین با مراجعه به پلیس ناپدید شدن پسر 58 ساله‌اش به 
نام وحید را اعلام کرد و در توضیح ماجرا گفت: »وحید چند 
سال قبل به کشور آلمان مهاجرت کرد و با برادرش سعید 
در آنجا یک رستوران دارند. چند روز قبل وحید به ایران آمد 

اما به یکباره ناپدید و تلفن همراهش هم خاموش شد.«
پس از این اظهارات، مأموران تحقیقات خود را آغاز کردند و 
مشخص شد که برادر وحید به نام سعید هم دو روز بعد از او 
به ایران آمده است. همچنین مأموران دریافتند که دو برادر 
از مدت‌ها قبل به خاطر مسائل مالی و چند قطعه زمین 
پدری در تهران اختلاف داشته‌اند و فرضیه دست داشتن 

سعید در ناپدیدشدن برادرش قوت گرفت.
به این ترتیب سعید بازداشت اما منکر دخالت در ماجرا 
شد. در ادامه مأموران دریافتند فرش‌های خانه مادر 
خانواده به تازگی شسته شده است. بنابراین پروین نیز 
بازداشت شد و تحت بازجویی قرار گرفت اما مدتی بعد با 

قید وثیقه آزاد شد.
حدود دو ماه بعد سعید به قتل برادرش اعتراف کرد 
و گفت: »وقتی متوجه شدم برادرم به ایران آمده 
و به دنبال تصاحب اماک پدری است، من هم به 

ایران آمدم. وقتی در خانه مادرم بود، با یکی از اقوام 
نزدیک‌مان به نام بیژن به سراغش رفتم و از او خواستم تا 
هم بدهی‌ام را بپردازد و هم تکلیف زمین‌ها را روشن کند 
اما او به اتاق رفت و ساطوری برداشت و می‌خواست من 
را بزند که با چاقو چند ضربه به او زدم و بعد هم با بیژن 
جسدش را به منطقه وردیج بردیم و همانجا سوزاندیم.« 
وی در پاسخ به این سؤال که آیا مادرتان از جزئیات ماجرا 
آگاه بود گفت: »در زمان درگیری مادرم را به اتاقی بردم و 
در را بستم. چند روز بعد هم برای رد گم کردن به مادرم 

گفتم ناپدید شدن وحید را به پلیس اعلام کن.«
با این اعتراف، بیژن نیز دستگیر شد و با تأیید اظهارات 
سعید عنوان کرد: »من نقشی در قتل نداشتم و فقط در 

انتقال جسد به سعید کمک کردم.«
بعد از اعترافات، مأموران به نشانی اعلام شده از سوی 

متهمان رفتند اما هیچ اثری از جسد به دست نیامد.
با تکمیل تحقیقات، برای سعید به اتهام مباشرت در قتل 
و جنایت بر میت و برای بیژن به اتهام معاونت در قتل و 
جنایت بر میت و برای پروین نیز به اتهام اختفای ادله جرم 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پسر 30 ساله مقتول به عنوان ولی دم به 

جایگاه رفت و تقاضای قصاص و اشد مجازات کرد. پس از 
آن پروین به جایگاه رفت و قاضی پرسید: »چرا بعد از 4 روز 

نبودن پسرت را اعلام کردی؟«
زن کهنسال گفت: »چون وضعیت پسرم معلوم نبود. 
چندسال پیش به یکباره ناپدید شد و 4 سال بعد به خانه 

برگشت و گفت ژاپن بودم.«
قاضی گفت: »آن موقع هم ناپدیدشدن پسرت را اعلام کرده 
بودی؟« که متهم با سر جواب منفی داد و قاضی افزود: 
»پس این بار چون می‌دانستی چه اتفاقی برایش افتاده 
و می‌خواستی مسیر تحقیقات را منحرف کنی، اعلام گم 

شدن کردی.«
پس از آن بیژن به جایگاه رفت و گفت: »من هیچ نقشی 

در ماجرا نداشتم و تحت فشار ناچار به اعتراف شدم.«
در این لحظه نماینده دادستان به نشانه اعتراض به 
اظهارات بیژن گفت: »شما فکر کردید چون جسد پیدا 
نشده، می‌توانید اظهارات و مستندات موجود در پرونده را 
کتمان کنید. تلفن همراه شما در محل جنایت به همراه 
دیگر متهمان پرونده آنتن‌دهی داشته است. بعد هم در 
ماشین شما آثار خون شسته شده با مواد شوینده قوی 

دیده شده است.«
غ بوده چون  متهم جواب داد: »شاید به خاطر گوشت و مر

من ماشینم را هرماه یک بار می‌شویم.«
پس از آن سعید به جایگاه رفت و گفت: »من با برادرم 

خصومت نداشتم. برادرم برای مهاجرتم به آلمان خیلی 
زحمت کشیده بود چرا باید او را می‌کشتم.«

قاضی پرسید: »اما شما به صراحت به قتل برادرتان اعتراف 
کردید و با جزئیات همه موارد را شرح داده‌اید.«

متهم گفت: »وقتی دیدم مادرم را بازداشت کرده‌اند، 
اعتراف کردم تا او آزاد شود. برادرم با اینکه در ایران زن و 
بچه داشت در آلمان با دختری مسیحی ازدواج کرد و تغییر 

دین داده بود.«
قاضی گفت: »مستنداتی هم دارید؟«

متهم گفت: »نه اما می‌توانید از کلیسای محل زندگی‌مان 
در آلمان استعلام بگیرید.«

قاضی گفت: »طبق تحقیقات برادر شما پناهنده نشده بود 
که بگوییم به خاطر مسائل پناهندگی دینش را تغییر داده 

بود پس به دنبال راهی برای توجیه جنایت‌تان نباشید.«
با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث:  خانواده‌ای که دختر جوانشان توسط دو مرد به 
قتل رسیده برای اجرای حکم قصاص عاملان قتل، خواهان 

پرداخت تفاضل دیه از بیت المال شدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 9 تیر سال 1400 ناپدید 
شدن دو دختر جوان به پلیس کرج اعلام شد. در تحقیقات 
اولیه مشخص شد سارا به همراه خواهرزاده‌اش از خانه خارج 
شده اما با گذشت ساعت‌ها هیچ کدام به خانه بازنگشته‌اند.
به‌دنبال این شکایت تحقیقات پلیسی آغاز شد و حدود 24 
ساعت بعد، خواهرزاده سارا خود را هراسان به پلیس رساند 
و راز ناپدید شدن خاله‌اش را برملا کرد و گفت: »سارا با پسر 
جوانی به نام بهنام دوست شده بود. روز حادثه به همراه 
سارا برای شرکت در جشن تولدی که بهنام ما را دعوت کرده 
بود، رفتیم. باغی در خارج از کرج اما به محض ورود، بهنام به 
همراه دو پسر دیگر ما را زندانی کردند. آنها به سراغ سارا رفته 
و او را شکنجه دادند و مدام از او می‌خواستند گوشی تلفن 
همراهی را که برداشته برگرداند. من در فرصتی مناسب موفق 
به فرار شدم اما سارا گروگان آنهاست و تصور می‌کنم که بلایی 

سرش آمده باشد.«
با اظهارات خواهرزاده سارا، کارآگاهان پلیس وارد عمل شده و 
راهی باغ ویلایی شدند اما از سارا و پسرها خبری نبود. در ادامه 
مشخص شد سارا از سوی سرنشینان یک پراید به بیمارستان 

منتقل شده اما جان باخته است. در ادامه کارآگاهان پلیس 
موفق به دستگیری بهنام و دو پسر جوان شدند.

بهنام پس از دستگیری در تحقیقات گفت: »مدتی قبل در یک 
میهمانی گوشی تلفن همراهم گم شد و دوستانم گفتند سارا 
گوشی را برداشته است. روز حادثه با ترفند شرکت در میهمانی 
سارا را به باغ کشاندم که به همراه خواهرزاده‌اش آمده بود. 
او را کتک زدیم تا اعتراف کند گوشی تلفن من کجاست اما 
او حرفی نزد. در میان شکنجه‌های ما حالش بد شد و او را به 

مقابل بیمارستانی برده و در اورژانس رها کردیم.«
با اعتراف بهنام و دو دوستش، با تکمیل تحقیقات و پس از 
بازسازی صحنه جنایت، پرونده برای صدور حکم به دادگاه 
کیفری استان تهران ارجاع شد. متهمان در دادگاه به دفاع از 
خود پرداخته و قضات دادگاه کیفری بهنام و یکی از همدستانش 
به نام سعید را به خاطر مشارکت در قتل، به قصاص محکوم 
کردند و همدست دیگرشان به خاطر شرکت در آدم ربایی 10 
سال حبس گرفت.  با تأیید حکم در دیوانعالی کشور پرونده 
برای اجرا به دادسرای امور جنایی تهران ارجاع شد. اما اولیای 
دم سارا روز گذشته به شعبه دوم اجرای احکام دادسرا آمده 
و از آنجایی که دو مرد عامل قتل دخترشان بودند و توانایی 
پرداخت تفاضل دیه برای اجرای حکم قصاص آنها را نداشتند؛ 

خواهان پرداخت تفاضل دیه از بیت المال شدند.

محاکمه مرد مقیم آلمان به اتهام قتل برادر در تهران
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